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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DA

FACULDADE DE TURISMO REALIZADA EM 21 DE

SETEMBRO DE DOIS MIL E VINTE E TRÊS ÀS QUATORZE

HORAS E TRINTA MINUTOS PRESENCIALMENTE NAS

DEPENDÊNCIAS DA FACTUR.

Aos 21 dias do mês de setembro de dois mil e vinte e três, quatorze horas e trinta minutos, na sala de
pesquisa da FACTUR, reuniu-se o Conselho da Faculdade de Turismo com a presença da Profa. Silvia

 na condição de Presidente do Conselho, Helena Ribeiro Cruz, Profa. Maria Augusta Freitas Costa,
Profa. Jessika Paiva França, Prof. Fabrício Lemos de Siqueira Mendes, Prof. Paulo Moreira Pinto,
Prof. Rubens da Silva Ferreira, Prof. Raul Ivan Raiol de Campos, Técnico Administrativo
Alexandre Amaral Machado, Representante Discente Ana Alice Bordalo e Representante discente
Lucas Fonseca Gomes de Oliveira. Faltas Justificadas: Profa. Diana Priscila Sá Alberto, Profa.
Vânia Lucia Quadros Nascimento, Profa. Giselle Castro de Assis e Prof. Álvaro Negrão do Espírito

 A Senhora Presidente abriu a reunião com a seguinte pauta única: Santo. 1- Informes. A professora 
 Maria Augusta Freitas Costa informou que recebeu a confirmação da apresentação de seu relatório de

Pós Doc, que foi aprovado e que irá apresenta-lo dia 01 de outubro de 2023 às 16h no auditório do
Instituto de Filosofia e Ciências Humanas – IFCH/UFPA de maneira presencial. A professora Jessika

reforçou o convite para o dia Mundial do Turismo e citou o Centro Acadêmico de TurismoPaiva França 
(CATUR) como apoio na divulgação do evento e solicitou aos professores da FACTUR que multipliquem
o convite em sala de aula. Sugeriu também que os professores passassem um relatório avaliativo sobre
o evento articulado com a disciplina para os alunos entregarem de forma manuscrita com objetivo de
facilitar a participação dos alunos no evento. A professora informou que seráSilvia Helena Ribeiro Cruz 
feito, por e-mail, um reforço sobre o referido evento aos professores, sugerindo que os mesmos liberem
as turmas mediante uma atividade. 2 - Concurso para vaga da profa. Darcy Flexa Di Paolo. A
professora Silvia Helena Ribeiro Cruz destacou que a referida vaga está no lastro da contratação de uma
das professoras substitutas e ressaltou que a direção do ICSA em conversa com a FACTUR, solicitou
que fosse encaminhado o quanto antes o plano de concurso para a vaga em questão. A professora Silvia
Helena Ribeiro Cruz solicitou aos professores Raul Ivan Raiol de Campos, Vânia Lucia Quadros
Nascimento e Rubens da Silva Ferreira, que já atuaram na elaboração do plano de concurso para a vaga
do docente José Lucio, que elaborem e apresentem uma proposta para o plano de concurso para a vaga
da docente aposentada Darcy Flexa Di Paolo para que seja discutida futuramente em próxima reunião de
conselho. Posto em votação o conselho  os nomes dos docentes Raul Ivan Raiol de Campos,aprovou
Vânia Lucia Quadros Nascimento e Rubens da Silva Ferreira para comporem a comissão para
elaboração do plano de concurso para a carreira do magistério superior no código de vaga deixado pela
professora aposentada Darcy Flexa Di Paolo. 3 – Aprovação de Relatório Final dos Cursos de
Especialização Empreendetur e Plangestur. 3.1 O parecerista professor Rubens da Silva Ferreira fez
a leitura de seu parecer  ao relatório final do Curso de Especialização favorável Empreendedorismo e

. Logo após, o conselho  o referidoInovação em Negócios Turísticos – Empreendetur aprovou



relatório.  Na ausência do parecerista professor Álvaro Negrão do Espírito Santo, a docente Silvia3.2
Helena Ribeiro Cruz fez a leitura do parecer  Curso de Especialização favorável Planejamento e Gestão

Logo após, o conselho o referido relatório. A professoraPública em Turismo – Plangestur.  aprovou 
Silvia Helena Ribeiro Cruz agradeceu a ex deputada Marinor Jorge Brito pelo apoio na concessão de
emenda parlamentar no valor de R$ 350.000,00 (Trezentos e cinquenta mil) reais que garantiu a
realização das duas propostas de pós graduação - Empreendetur e Plangestur ao mesmo tempo. A
professora agradeceu ainda a ex deputada pela confiança depositada no trabalho da FACTUR e por ter
apostado no turismo. 4 – Solicitação da profa. Giselle Assis para substituição de coordenação de
Estágio. O colegiado deliberou pela retirada do ponto de pauta por motivo de ausência da referida
docente na reunião do conselho, visto que o ponto em questão é de interesse da mesma. 5 - O que

 O representante discente Lucas Fonseca Gomes de Oliveira sugeriu que, para a próximaocorrer.
realização do evento do dia mundial do turismo, que o mesmo seja realizado em dois turnos (manha e
noite) para atender alunos da noite que trabalham durante o dia. Nada mais a se discutir, encerrou-se a
reunião às 15:00h. Esta Ata foi lavrada por Alexandre Amaral Machado, Secretário da Faculdade de
Turismo.
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